

Prebiehajúce práce na štyroch staveniskách finišujú



Hrubá stavba parkovacieho domu je hotová. Foto: projektový útvár



Vodozádržné opatrenia na Sokolskej ulici. Foto: projektový útvár

Centrálna zóna

Realizácia projektu „Zlepšenie environmentálnych aspektov v centrálnej zóne mesta Senec“ prebieha podľa plánu. Práce za Tureckým domom budú onedlho ukončené. V súčasnosti sa realizuje pokládka zámkovej dlažby a montáž obrubníkov v okolí MSKs. Hotové je nové ekologické verejné osvetlenie a na detskom ihrisku pribudnú nové herné prvky a mobiliár. Na Námestí 1. mája prebieha realizácia vodozádržných opatrení. Toto územie skrásli výsadba drevín a trvaliek.

Sokolská ulica

Na verejnom priestranstve na Sokolskej ulici sú dokončené vodozádržné opatrenia a budujú sa nové chodníky. Projekt „Revitalizácia – Sokolská ulica v Senci“ bude ukončený výsadbou novej zelene a osadením nových prvkov mobiliáru, detského ihriska a úpravou povrchov.

Parkovací dom

Výstavba parkovacieho domu na Slnčných jazerách – Juh úspešne pokračuje. Posledný modul prievlakov nosného skeletu, stropné dosky a prislúchajúca atika sú zabetónované, a tým je hrubá stavba parkovacieho domu hotová.

Postupne sa začínajú práce na vstupnej rampe vedúcej na 1. poschodie parkoviska zo Železničnej ulice.

Cyklistická cesta Pošta – Hečkova ulica

Cyklistická cesta vstupuje do poslednej fázy budovania. Momentálne sa realizujú práce na komunikácii pred mestským úradom v celej dĺžke ulice. Pripravilo sa podložie pre natiiahnutie asfaltu – pokládka cementom stmelenej štrkodrvy, nanášanie penetračného náteru. Po prvej vrstve asfaltového koberca sa pokračovalo aplikáciou penetračného náteru a asfaltérskymi prácami. Súčasne prebiehajú aj práce na spomaľovacích retardéroch.

Prosíme obyvateľov o trpezlivosť, výsledkom všetkých týchto projektov budú modernejšie, krásne a funkčné nové verejné priestory, ktoré prispievajú k zlepšeniu kvality nášho života v meste, ako aj prepojenie existujúcich cyklotrás, čím sa vytvorí bezpečnejšie a plynulé trasovanie pre cyklistov.

A čo sa ešte podarilo získať?

Formou úveru z Environmentálneho fondu získalo mesto podporu na dva zaujímavé projekty:

- Komunálna technika na podporu rozvoja odpadového hospodárstva v meste Senec vo výške 400.000 eur – zakúpi sa mechanizmy (nakladač, drvič na biomasu a multifunkčné vozidlo), ktoré bude využívať útvár verejnej zelene, údržby a čistenia mesta. Zefektívni sa práca zamestnancov pri odstraňovaní nezákonne umiestneného komunálneho odpadu – nelegálnych skládok, spracovaní biologického rozložiteľného odpadu, sezónnej kosby, orezoch drevín a polievaní verejnej zelene.
- Modernizácia verejného osvetlenia v meste Senec za účelom zvýšenia jeho energetickej účinnosti vo výške 70.000 eur – zmodernizuje sa verejné osvetlenie v lokalitách Čierna voda I, Malý Biel, Senec Gardens a Slnčné jazerá – sever. Svietidlá na oceľových stožiaroch sa vymenia za úspornejšie s LED technológiou, čím sa dosiahne úspora elektrickej energie až do výšky 65 %.

Projekty sú v štádiu prípravy podkladov k uzatvoreniu zmluvy medzi Mestom Senec a Environmentálnym fondom.

Jana Babiaková, útvár projektového riadenia



Cyklistická cesta je v poslednej fáze budovania. Foto: projektový útvár